

Москва

от

24 июля 38 г.

Газета №

4

Прекрасный почин Благовещенского театра

45 работников Благовещенского драматического театра заявили о своем решении закрепиться на работе в театре на пять лет. Большинство труппы составляют молодые артисты-комсомольцы.

В своем письме на имя секретаря ЦК ВЛКСМ т. Косарева секретарь комитета ВЛКСМ театра т. Глоба, худрук т. Малинин, председатель месткома т. Крамчанинов и директор театра т. Гнедков пишут:

«В ДВК мы ехали полные горячего желания отдать свои молодые силы, способности и знания этому новому, неведомому тогда для нас краю. Год жизни и работы в ДВК, год тесного общения с партийными и комсомольскими организациями, с жизнерадостной школьной молодежью и художественно-самодеятельными организациями Благовещенска и защитниками советских рубежей наполнил нас горячей любовью к этому цветущему краю. Мы полюбили солнечный Дальний Восток, ставший нашей второй родиной».

Коллектив просит присвоить Благовещенскому театру имя Ленинского комсомола.

«Мы обязуемся с честью нести это имя, по-комсомольски бороться за выполнение поставленных перед нами задач», — говорится далее в письме.

За шесть месяцев работы на Дальнем Востоке театр обслужил своими спектаклями 78 тысяч зрителей, провел большую работу по организации художественной самодеятельности в красноармейских частях, предприятиях, колхозах и школах.

*

Управление театров ВКИ совместно с Управлением по делам искусств при СНК РСФСР отправило коллективу Благовещенского драмтеатра телеграмму, в которой приветствует коллектив театра.